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COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD PARA LA MEJORA Y CALIDAD DE LOS SERVICIOS EN LAS UNIVERSIDADES PÚBLICAS DE ANDALUCIA

ORIENTACIONES PARA EL CUMPLIMIENTO DEL OBJETIVO 1 DEL SEGUNDO NIVEL

“Establecer mecanismos de participación interna”
A continuación se relacionan una serie de orientaciones sobre distintas actuaciones que las unidades funcionales pueden establecer con el fin de dar cumplimiento al objetivo primero del segundo nivel organizativo contemplado en el acuerdo de 18 de mayo de 2007 por el que establece un complemento de productividad para la mejora y calidad de los servicios que presta el PAS de las Universidades públicas de Andalucía.

La aplicación específica de los mecanismos que se contemplan a continuación habrá de realizarse con la necesaria flexibilidad y adaptarse a la dimensión organizativa de la correspondiente unidad funcional. La siguiente relación no puede considerarse cerrada, sino, meramente a título orientativo.

Es importante la sistematicidad en la ejecución de los mecanismos que se establecen, siendo evidencias de los mismos, en su caso, la convocatoria de las reuniones y las actas o resúmenes sucintos de lo tratado en las mismas. Cuando se menciona al Área o al Director del Área nos estamos refiriendo, en sentido amplio, al jefe superior de la unidad administrativa de que se trate (Director de Área, Jefe de Servicio, Administrador, Coordinador –en defecto de los anteriores-, etc.).

Estas actuaciones se realizarán con independencia de las establecidas por la Universidad con carácter general: reuniones de coordinación de la Gerencia, reuniones cuatrimestrales del Gerente con los mandos intermedios, buzón electrónico, etc.

I. REUNIONES PERIÓDICAS CON EL PERSONAL

1. REUNIONES DEL EQUIPO DE DIRECCIÓN DEL ÁREA (E.D.A.)

Con una periodicidad, al menos, quincenal, se reunirá el Director de Área con los diferentes Coordinadores de Sección y Jefe de Unidad para coordinar y planificar el trabajo del Área. 

2. REUNIONES CON TODO EL PERSONAL DEL ÁREA

Con una periodicidad trimestral o bien por la concurrencia de algún evento relevante para el Área (ver apartado 4), se reunirá el Director con todo el personal para recibir la información necesaria sobre los avances, novedades que se piensan poner en marcha.

3. REUNIONES EN LAS COORDINACIONES

Con una periodicidad semanal, cada Coordinador mantendrá reuniones con su personal para planificar  los asuntos que conformen sus tareas profesionales.

II. PARTICIPACIÓN DEL PERSONAL EN TEMAS MONOGRÁFICOS

4. PROPUESTA DE ACTIVIDADES FORMATIVAS ANUALES

Los Coordinadores de Sección se reunirán en el último trimestre del año, con el personal de la misma, para analizar las necesidades formativas del personal. Posteriormente, el Equipo de Dirección del Área, realizará una puesta en común sobre las propuestas recibidas y acordará aquellas que serán propuestas para conformar el Plan de Formación del PAS para el siguiente año.

5. PROPUESTA DE OBJETIVOS ANUALES

Los Coordinadores de Sección se reunirán, en el último trimestre del año o en los dos primeros meses del año siguiente, con el personal de la misma, para analizar los requerimientos que los órganos de gobierno de la Universidad, las líneas de acción del PEUCA, las propuestas de mejora resultado del proceso de evaluación, así como aquellas otras necesidades de mejora detectadas. Posteriormente, el Equipo de Dirección del Área, realizará una puesta en común sobre las propuestas recibidas y acordará aquellas que conformarán el Plan Anual de Objetivos del Área..

6. GRUPOS DE TRABAJO INTERNO

Se constituirán grupos de mejora y de trabajo en aquellas materias que se determinen y en los que participarán, de forma voluntaria, el personal del Área relacionado con las mismas.
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